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ΘΕΜΑ: «Συνεδρίαση του πρώτου τακτικού Δ.Σ. της Ένωσης με τη νέα του σύσταση και  

             συνάντηση εργασίας με τον Συντονιστή Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας»        

           Την 12.7.2022 συνεδρίασε για πρώτη φορά με την νέα του μορφή το Δ.Σ. που προέκυψε απο 

τις πρόσφατες εκλογές της Ένωσής μας, με τα γνωστά σοβαρά θέματα της ημερήσιας διάταξης που 

μας απασχολούν αλλά και κάποια άλλα προ ημερησίας ζητήματα που τέθηκαν. Αναλυτικότερα 

συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν τα κάτωθι: 

           Θέμα 1ο: Επιφυλακές προσωπικού της Περιφέρειας 

           Αποτελεί ένα από τα μεγάλα ζητήματα που ταλαιπωρεί συνεχώς και το προσωπικό της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, το οποίο συναρτάται άμεσα με την ανάγκη αναδιοργάνωσης της 

οργανικής δύναμης των Υπηρεσιών της και εν συνεχεία την κάλυψη των κενών θέσεων με πρόσληψη 

ανάλογου προσωπικού. Τα μεγάλα κενά που αυτή τη στιγμή υφίστανται σε όλες σχεδόν τις 

Υπηρεσίας της Περιφέρειας προκαλούν συνεχείς επιφυλακές που αφενός κουράζουν αφάνταστα το 

προσωπικό, ο μέσος όρος ηλικίας του οποίου πλησιάζει τα 50 πλέον χρόνια και αφετέρου στοιχίζουν 

οικονομικά λόγω των συχνών και μεγάλων ως επί το πλείστον μετακινήσεων. Ως εκ τούτου και με το 

δεδομένο ότι οι επιφυλακές δεν θα σταματήσουν και την φετεινή περίοδο, επιβάλλεται η ορθολογική 

εκ μέρους των Διοικήσεων των Υπηρεσιών διαχείριση του υπάρχοντος προσωπικού, γεγονός που θα 

ελέγχεται συνεχώς εκ μέρους της Ένωσής μας. Αποφασίστηκε να τεθεί ως θέμα άμεσα κατά την 

συνάντηση με τον Συντονιστή Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας, καθώς παρατηρείται 

συνεχώς το γεγονός της βιαστικής και εκ του αποτελέσματος λανθασμένης εκτίμησης από τους κατά 

τόπο Διοικητές των Υπηρεσιών κατά την έναρξη των συμβάντων – σε πολλές περιπτώσεις χωρίς να 

έχουν κάν ιδία γνώση των συνθηκών – που επιφέρει και την άσκοπη τελικά κινητοποίηση του 

προσωπικού με τα γνωστά αποτελέσματα. 

         Θέμα 2ο: Δημιουργία άτυπου Μ.Ε.Τ.Π.Ε. Στερεάς Ελλάδας  

         Το θέμα που τόσο πολύ μας απασχόλησε μετά την πρώτη για φέτος κήρυξη του δευτέρου 

σταδίου επιχειρησιακής ετοιμότητας και την κατάσταση σε δείκτη επικινδυνότητας 4 κάποιων Νομών 

της Περιφέρειας ήταν η δημιουργία ενός άτυπου στην ουσία Μ.Ε.Τ.Π.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας. Για το συγκεκριμένο ζήτημα τις προηγούμενες ημέρες υπήρξε συνεχής επικοινωνία του 
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Προέδρου της Ένωσης με τον Συντονιστή Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας Υπτγο κ.Καρασαββίδη 

καθώς και τον Διοικητή ΠΕ.Π.Υ.Δ. Στερεάς Ελλάδας  Απχο κ. Θεοφιλόπουλο, στους οποίους 

επισημάνθηκε η θέση του Προεδρείου της Ένωσης. Αυτή είναι ότι απο την στιγμή που δεν υφίσταται 

σχετική Διαταγή δημιουργίας περιφερειακών ΜΕΤΠΕ δεν υπάρχει και η απαραίτητη νομιμοποίηση για 

την λειτουργία τους. Ομόφωνα αποφασίστηκε να τεθεί και στην συνάντηση του Δ.Σ. της Ένωσης με 

τον Συντονιστή Επιχειρήσεων αλλά  σε κάθε περίπτωση παρακολουθούμε το θέμα και την εξέλιξή του 

και θα υπάρξουν και οι απαιτούμενες παρεμβάσεις, εάν αυτό κριθεί σκόπιμο. 

          Θέμα 3ο: Τήρηση κανόνων υγείας και ασφάλειας των συναδέλφων που εκτελούν 

υπηρεσίες σε δασικά περιπολικά – καταγραφή προβλημάτων Υπηρεσιών – Κλιμακίων της 

Περιφέρειας 

          Το θέμα της εξασφάλισης αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης και υγείας των συναδέλφων που 

καθημερινά εκτελούν, κάτω από αντίξοες συνθήκες, υπηρεσίες σε δασικά περιπολικά αποτελεί 

προτεραιότητα γι’ αυτό και θα υπάρξει άμεση καταγραφή των προβλημάτων, όπου υπάρχουν με 

σκοπό την δρομολόγηση λύσεων. Επίσης θα υπάρξει καταγραφή του συνόλου των προβλημάτων 

όλων των Υπηρεσιών και Κλιμακίων της Περιφέρειας, σε χρόνο που οι συνθήκες θα το επιτρέπουν 

δεδομένης της δύσκολης περιόδου που διερχόμαστε.  

        Τέλος μετά την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. της Ένωσης, υπήρξε συνάντηση με τον 

Επιχειρησιακό Συντονιστή Υπτγο κ. Καρασαββίδη Δημήτριο, στον οποίο τέθηκαν τα προαναφερθέντα 

ζητήματα που μας απασχολούν ενώ ξεχωριστή μνεία έγινε για το θέμα των μεταθέσεων των 

συναδέλφων από την Περιφέρειά μας και ειδικότερα από εξαιρετικά ευαίσθητες περιοχές όπως η 

Εύβοια, οι οποίες σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να αποτραπούν, αφού θα δημιουργήσουν ακόμα 

μεγαλύτερα προβλήματα δεδομένων των μεγάλων ελλείψεων που ήδη υπάρχουν.        

 Σε κάθε περίπτωση, όπως προαναφέρουμε, οι παρεμβάσεις μας σε όλα τα ζητήματα θα είναι 

συνεχείς και ουσιαστικές με στόχο πάντα την βελτίωση των συνθηκών εργασίας του πυροσβεστικού 

προσωπικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 

                              Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                     Κοντογιάννης Γεώργιος                                                Μίχος Ιωάννης 


